PN AOL 90 HANSAFVFLEX

Kompresijas nipelis, DKOL, 98° lenkis OFICIALA LATVIJAS PARSTAVNIECIBA

Pieteikums platiba

Kompresijas nipelis HD 100 lidz HD 400, KP, TE Sluteném
Blivéjuma veids 1

24° aréjais konuss ar gredzenblivi
- Savienojums 1

Metriska uzgriezpa vitne
Apziméjums

DKOL

Standarts

IS0 8434-1

Sérija

Viegls

Materials

Teérauds

Virsmas aizsardziba

galvaniskais parklajums

Noradot

Lidzu, izvélieties pieméroto aptveri atbilsto$i $litenes veidam.

Produkts

Apziméjums DN Izmérs Collas Ekspluatac1i:: spiediens 61 caurulesm:rejam '] :;, :i, s1 OR

PN 04 AOL 90 5 3 3/16" 415.0 M12x 1,5 6 48.5 29.0 14 4.0 x 1.5
PN 04 AOL 06 90 5 3 3/16" 400.0 M14 x 1.5 10 49.0 33.0 17 6.0 x 1.5
PN 04 AOL 08 90 5 3 3/16" 350.0 M 16 x 1.5 10 49.0 33.0 19 7.5 x 1.5
PN 06 AOL 04 90 6 4 1/4" 400.0 M12x 1,5 6 57.0 30.5 14 4.0 x 1.5
PN 06 AOL 90 6 4 1/4" 400.0 M14 x 1.5 8 55.0 30.5 17 6.0 x 1.5
PN 06 AOL 90 L 50 6 4 1/4" 400.0 M14 x 1.5 8 55.0 50.0 17 6.0 x 1.5
PN 06 AOL 90 L 55 6 4 1/4" 400.0 M14 x 1.5 8 55.0 55.0 17 6.0 x 1.5
PN 06 AOL 08 90 6 4 1/4" 350.0 M 16 x 1.5 10 55.0 33.0 19 7.5 x 1.5
PN 06 AOL 08 90 L 60 6 4 1/4" 350.0 M16 x 1.5 10 55.0 60.0 19 7.5 x 1.5
PN 06 AOL 10 90 6 4 174" 330.0 M 18 x 1,5 12 62.5 32.0 22 9.0 x 1.5
PN 08 AOL 06 90 8 5 5/16" 350.0 M14 x 1.5 8 54.0 31.5 17 6.0 x 1.5
PN 08 AOL 90 8 5 5/16" 350.0 M16 x 1.5 10 58.0 31.5 19 7.5 x 1.5
PN 08 AOL 90 L 36 8 5 5/16" 350.0 - 10 58.0 36.0 19 7.5 x 1.5
PN 08 AOL 90 L 42 8 5 5/16" 350.0 M 16 x 1.5 10 58.0 42.0 19 7.5 x 1.5
PN 08 AOL 10 90 8 5 5/16" 330.0 M 18 x 1,5 12 58.0 32.5 22 9.0 x 1.5
PN 10 AOL 08 90 10 6 3/8" 330.0 M 16 x 1.5 10 63.0 40.5 19 7.5 x 1.5
PN 10 AOL 90 10 6 3/8" 330.0 M 18 x 1,5 12 64.0 37.0 22 9.0 x 1.5
PN 10 AOL 90 L 50 10 6 3/8" 330.0 M18 x 1,5 12 64.0 50.0 22 9.0 x 1.5
PN 10 AOL 90 L 60 10 6 3/8" 330.0 M18 x 1,5 12 64.0 60.0 22 9.0 x 1.5
PN 10 AOL 90 L 70 10 6 3/8" 330.0 M18 x 1,5 - 64.0 70.0 22 9.0 x 1.5
PN 10 AOL 90 L 75 10 6 3/8" 330.0 M 18 x 1,5 12 64.0 75.0 22 9.0 x 1.5
PN 10 AOL 13 90 10 6 3/8" 275.0 M22 x 1.5 15 71.5 41.5 27 12.0 x 2.0
PN 13 AOL 10 90 12 8 172" 275.0 M 18 x 1,5 12 71.5 50.5 22 9.0 x 1.5
PN 13 AOL 90 12 8 1/2" 275.0 M22x 1.5 15 72.5 41.5 27 12.0 x 2.0
PN 13 AOL 90 L 60 12 8 172" 275.0 M22x1.5 15 88.0 60.0 27 12.0 x 2.0
PN 13 AOL 90 L 77 12 8 1/2" 275.0 M22x1.5 15 72.5 77.0 27 12.0 x 2.0
PN 13 AOL 16 90 12 8 172" 250.0 M26 x 1,5 18 83.5 50.5 32 15.0 x 2.0
PN 16 AOL 13 90 16 10 5/8" 250.0 M22 x 1.5 15 87.0 50.5 27 12.0 x 2.0
PN 16 AOL 90 16 10 5/8" 250.0 M26x 1,5 18 88.0 50.5 32 15.0 x 2.0
PN 16 AOL 90 L60 16 10 5/8" 250.0 M26 x 1,5 18 88.0 60.0 32 15.0 x 2.0
PN 16 AOL 90 L75 16 10 5/8" 250.0 M26 x1,5 18 88.0 75.0 32 15.0 x 2.0
PN 16 AOL 20 90 16 10 5/8" 215.0 M 30 x 2 22 93.0 54.5 36 20.0 x 2.0
PN 20 AOL 16 90 19 12 3/4" 215.0 M26 x1,5 18 93.5 66.0 32 15.0 x 2.0
PN 20 AOL 90 19 12 3/4" 215.0 M 30 x 2 22 99.5 54.5 36 20.0 x 2.0
PN 20 AOL 90 L 60 19 12 3/4" 215.0 M 30 x 2 22 169.0 60.0 36 20.0 x 2.0



PN
PN
PN
PN
PN
PN
PN
PN
PN
PN
PN
PN
PN
PN
PN
PN

20
20
20
20
25
25
25
25
25
25
32
32
32
32
40
40

Apziméjums

AOL
AOL
AOL
AOL
AOL
AOL
AOL
AOL
AOL
AOL
AOL
AOL
AOL
AOL
AOL
AOL

90
90
90
25
20
90
920
90
90
32
25
90
920
40
32
90

L 75
L 100
L 120
90
90

L 72
L 100
L 150
90
90

L 98
920
920

19
19
19
19
25
25
25
25
25
25
31
31
31
31
38
38

Izmeérs

12
12
12
12
16
16
16
16
16
16
20
20
20
20
24
24

Collas

3/4"
3/4"
3/4"
3/4"

1,1/4"
1,1/4"
1,1/4"
1,1/4"
1,1/2"
1,1/2"

Ekspluatacijas spiediens

215.
215.
215,
165.
165.
165.
165.
165.
165.
160.
160.
160.
160.
160.
160.
160.

© O ©O O O O O O O O O O O o © o

bar

= =2 EEEEEEEEEEE=E=E-E

30
30
30
36
30
36
36
36
36
45
36
45
45
52
45
52

[2]
=

X X X X X X X X X X X X X X X X

N N N N N N N NNNNDNNNNN

caurules aréjam @ L1

mm mm
22 111.0
22 109.0
22 111.0
28 119.0
22 106.5
28 127.0
28 125.0
28 125.0
28 125.0
35 142.5
28 135.0
35 151.5
35 144.0
42 173.0
35 154.0
42 176.5

Neskatoties uz ripigu parbaudi, més nevaram garantét visas Saja vietné ievietotads informacijas precizitati.
07.28.25

L2
mm

75.0
100.0
120.0
66.0
66.0
66.0
72.0
100.0
150.0
82.
82.
82.
98.
95.
95.
95.

© ©O © © © © ©

S1

36
36
36
41
36
41
41
41
41
50
41
50
50
60
50
60

20.
20.
20.
26.
20.
26.
26.
26.
26.
32.
26.
32.
32.
38.
32.
38.

(=]
-l

© O O O O ©O O O O O O O o o o o

X X X X X X X X X X X X X X X X
N N N N N N N NNDNDNDNDNNDNNN
U UL LU U0 O O O 6 © O

© hansa-flex.lv



